系统软件风险揭示书
尊敬的客户：

本风险揭示书中所称“系统软件”是指具有特殊或特定功能类型的期货行情及交易功能的软件系统，包括但不限于期货网上行情分析及交易终端、特殊委托交易功能系统软件、程序化行情分析功能系统软件等主席交易及非主席交易系统软件。
“期货网上行情分析及交易终端”，是指软件开发商或客户自主开发的各类期货行情分析系统、各类期货网上交易终端等，包括但不限于“各种PC版期货网上行情分析及交易终端和移动终端版期货网上行情分析及交易终端等。
“特殊委托交易功能系统软件”是指软件开发商或客户自主开发的除具有基本委托下单功能之外同时还具有其他特殊功能的期货交易软件（以下简称特殊委托交易系统软件）。这些特殊委托交易系统软件的功能包括但不限于：条件委托（或程序化）交易功能（指能够根据设定的条件或数学计算模型自动触发的预设委托单）、手机期货交易委托功能、组合套利委托功能、一键下单委托功能、其他快速下单委托功能及其他具有特殊功能的委托功能等。上述各种特殊委托功能，均是通过计算机电子技术手段实现的，而非交易所实际提供的委托指令类型，特殊委托功能由您自行设定委托发出条件，当条件满足时，交易系统将特殊指令自动报入交易所，当条件不满足时，特殊指令保留在客户交易终端中。
“程序化行情分析功能系统软件”是指利用数学算法和运算公式，即通过对已知数据的组合，在符合所设定参数、条件的情形出现时给出特定信号提示，供客户进行期货交易时参考的程序化软件。
“主席交易系统”是指涵盖所有客户的交易、结算、风控、银期转账等功能的柜台系统。
 “非主席交易系统”是除主席期货交易系统外的期货交易系统。
请您在使用上述系统软件前务必仔细阅读下面内容，以便全面地了解相关风险。本着对客户负责的态度，本公司在此着重提醒您，使用上述“系统软件”进行交易除了具有与其它交易手段共同的风险外，还存在且不限于下列风险：
（一）具有“特殊委托交易功能”系统软件或者“程序化行情分析功能”系统软件，所发出买卖讯号之建议，乃依据特定数学公式计算所得结果。仅供交易参考，据此入市，盈亏与本公司无关。
（二）客户应在充分了解具有“特殊委托交易功能”系统软件或者“程序化行情分析功能”系统软件的使用方法后，方可开始实际使用。使用过程中如因客户不熟悉使用细节或者理解偏差等原因造成的误操作，客户承诺对交易结果承担责任。
（三）客户所使用的交易方案，无论是客户本人或其他机构编写、研发，客户使用方案进行自动化交易或者参考“程序化行情分析功能”系统软件的信号提示进行交易，视为客户对所使用的方案已经充分了解并予以认可，可以承担方案本身可能给交易带来的风险，并对交易结果承担责任。
（四）“特殊委托交易”是为方便客户进行交易的一种新型的智能委托方式，“止盈止损单”是一种特殊的条件单。特殊委托指令是现有委托方式的延伸。您对该方式如有异议，请谨慎采用。
（五）在不限于以下故障情况出现时，可能会使您的“特殊委托交易”指令或者利用“程序化行情分析功能”系统软件进行交易的指令无法触发或产生错误：
（1）软件提供商系统或网络出现故障。
（2）客户交易终端与本公司的通讯线路发生故障，而本公司和交易所还在正常交易。
（3）因停电等不可抗力原因而导致本公司计算机系统中断。
（4）客户在交易过程中因自身原因进行的误操作。
（5）其他不可预测的系统风险或者技术风险。
（六）由于客户对开户资料、交易账户、交易密码等重要客户资料保护不当，造成被他人盗用、仿冒进而产生亏损的风险。
（七）具有“特殊委托交易功能”系统软件或者“程序化行情分析功能”系统软件的数据传输可能因计算机故障、通讯繁忙或被恶意破坏等原因出现中断、停顿、延迟、数据错误、丢失或不完全，造成交易出现延迟、停顿、中断，从而会发生客户不能及时、完整完成交易的风险。因此，客户在使用该软件时，应及时查证核实成交情况。
（八）通过具有“特殊委托交易功能”系统软件或者“程序化行情分析功能”系统软件发布的行情信息及其它期货信息，因为网络延时等原因有可能出现错误或被误导，从而导致您做出错误判断，因此，客户在使用该软件时，应对比其他相关信息，或采用其它交易手段，并及时查证成交情况。
（九）由于出现网络故障或网络繁忙或交易服务器负载过重，或因受到网络黑客、网络病毒的攻击和入侵等原因，具有“特殊委托交易功能”系统软件或者“程序化行情分析功能”系统软件可能会出现故障，客户可能不能及时进入或通过该系统进行正常交易，或接到错误信息，或不能实现该软件提供的全部或部分功能（包括但不限于各种自助和预设触发条件的下单功能等）。鉴于上述风险的存在，客户在使用该软件时，应当使用其它信息系统进行验证，并及时查证成交情况。
（十）由于交易所交易规则所限，客户使用具有“特殊委托交易功能”系统软件中包括但不限于各种自助和预设触发条件的下单功能所发生的交易委托不一定能够成交。
（十一）由于客户开立的期货交易账户交由他人使用，出现未按客户本人意图买卖期货合约和提取资金的情况，所产生的后果由客户本人承担。客户因授权机构或者个人代为进行期货交易，需承担因委托代理所产生的各种风险。
（十二）“特殊委托交易功能”系统软件和“程序化行情分析功能”系统软件对操作者有一定的交易经验与基础要求，请慎重考虑使用”特殊委托交易”系统或者利用“程序化行情分析功能”系统软件进行期货交易。客户若不具备上述经验，可能因操作不当造成委托失败或委托失误。
（十三）客户使用的“特殊委托交易功能”系统软件和“程序化行情分析功能”系统软件应是经过本公司认可的或是从本公司网站上下载的。因使用从其他途径获得的软件，由此产生的后果客户自行承担。
（十四）使用具有“特殊委托交易功能”系统软件中具有组合套利委托功能的软件除具有上述所列风险外，还包括且不限于以下风险：
（1）政策风险：如国家法律或行业管理政策在客户的套利交易进行过程中发生的重大变化。包括但不限于国家进出口政策的调整、关税税率、税收优惠和退税率变化以及其他税收政策的变动等。
（2）市场风险：是指在特定的市场环境下或时间范围内，套利合约价格的畸形波动。处在市场情形之下的套利客户如果不能及时采取应对措施，在交易所落实化解市场风险的措施过程中，被冲掉获利的方向持仓，留下亏损的单向头寸，导致整个套利交易的重大损失的风险。
（3）流通性风险：在交易所化解市场风险的过程中或过程后，市场交易环境和条件也会发生变化。有时候由于资金的流出和交易热点合约的改变，套利交易还可能遭遇开平仓时的流通性障碍的风险。
（4）操作性风险：由于客户对套利概念和操作方法的理解偏差或者操作失误所产生的风险。
（十五）使用具有“特殊委托交易功能”系统软件中具有手机期货委托功能的软件除具有上述所列风险外，还同时具有且不限于以下风险：
（1）因手机期货交易是利用电信运营商的移动通讯网络和互联网进行传输，期货交易指令以及期货交易行情可能会因移动通讯网络或互联网的因素而出现中断、停顿、延迟、数据错误等情况，由此可能给客户的交易带来一些不稳定和不确定性。
（2）由于账号、密码被泄露或开户资料遗失未办理挂失等原因,使得投资者通过手机上网进行期货委托交易的身份可能会被仿冒，造成期货被盗卖或盗买而引致损失。凡通过密码验证所进行的一切委托、查询行为，本公司均视为客户本人的行为。
（3）客户手机不能清楚地接收或无法接收手机信号，包括在某些地区、地点（如电梯间、地下室）屏蔽等情况，或者客户的手机终端功能欠缺或者发生故障等原因，导致期货交易或查询失败。
（十六）利用“程序化行情分析功能”系统软件所提供的信号提示进行期货交易时，除具有上述提及共同的风险外，还存在且不限于下列风险：
（1）由于计算机故障以及互联网数据传输等原因，程序化行情分析系统指令可能会出现中断、停顿、延迟、数据错误等情况。
（2）程序化行情分析系统只是交易辅助手段，仅在符合所设定参数、条件的情形出现时给出的信号提示，历史上根据程序化行情分析系统交易的成功记录也并非未来必然获利的保证，使用程序化行情分析系统进行交易同样可能发生交易亏损。
（3）程序化行情分析系统软件所依赖的基础数据源发生的数据错误、丢失等情形，可能造成信号错误或无法给出提示信号的风险。
（十七）客户在期货、期权合约上的报单、撤单或询价等交易指令均可能产生费用，交易指令数量越大，费用可能越高。因您使用的“系统软件”程序错误或其他原因导致账户发出大量交易指令，可能产生无法预知的超量申报费用，需客户自行承担。
（十八）您应当充分了解到非主席交易系统存在无法提供软件及硬件备份措施或在软件设计上无法提供实时备份的功能，即使非主席交易系统有一定的备份措施，但也存在着切换延时、无法及时备份的风险，您必须承担由此产生的后果。
（十九）您应当充分了解到非主席交易系统与主席交易系统存在不能及时切换的情形，切换到主席交易系统后原非主席交易系统的预埋单、条件单等可能失效或应急措施无法成功，由此可能导致无法完成您的交易指令，您必须承担由此产生的所有结果。
（二十）您应当妥善保管主席交易系统密码与非主席交易系统密码，因自身密码管理等原因产生的结果须由您自行承担。
（二十一）您应当充分了解到非主席交易系统的出入金方式可能受到限制，非银期转账出入金也可能存在延迟，您必须承担由此产生的结果。
（二十二）您应承诺使用非主席交易系统进行交易的全部资金来源合法，不存在参与任何形式的场外配资、伞形信托、非法融资，以及为民间配资、非法理财活动提供便利或服务等的违法违规行为。
（二十三）您应知晓非主席交易系统的保证金比例和手续费标准与主席交易系统可能不一致，由此产生的结果须由您自行承担。
（二十四）您应承诺使用非主席交易系统仅为您本人/单位参与我司期货交易用，您不会将该系统或接口提供给任何第三方（包括但不限于第三方金融产品）使用或共用，也不会利用该系统从事期货代理买卖业务等除自身期货交易外的任何业务，或利用该系统收取任何费用。
（二十五）您应当了解到我司有权评估并决定是否允许您使用非主席交易系统。
（二十六）您应当在收到我司告知的主席及非主席交易系统初始密码后及时登录并修改，您应妥善管理自己的密码，由于管理不善造成密码丢失、泄密等结果须由您自行承担。
（二十七）您应当了解到我司对您使用主席及非主席交易系统情况有监督权，因您违法违规以及违反相关约定、承诺等，我司有权关闭系统使用权限，您应自行承担由此导致的一切后果。
（二十八）您应当了解到具有分账户功能的非主席交易系统，需在无持仓的情况下才能由主席交易系统切回到非主席交易系统，否则由此造成的结果须由您自行承担。

（二十九）监管机关认为需要披露的其他风险。
本风险揭示书内容仅为部分列举，未能尽述一切有关“系统软件”所有风险事项，客户应在细心研究、熟悉具有特殊功能的系统软件后，方可使用。客户进行期货交易，应积极采取安全措施，如：定期维护电脑及联网设备、采用防病毒及防黑客产品、妥善保管个人资料、及时分析各种信息、准备备用交易委托方式等，以防范电子化（包括通过手机终端）交易可能发生的各种风险。为了配合具有“特殊委托交易功能”、“程序化行情分析功能”或“非主席交易功能”系统软件的使用，本公司在网站上发布相关的信息仅供您参考，请您谨慎选择，本公司不对您使用具有上述软件的结果负责。

当您申请使用以上系统软件并签署完毕本《系统软件风险揭示书》后，我们将认为您已经完全了解以上系统软件的风险，并承诺能够独立承担使用上述系统软件可能出现的风险和由此带来的损失。如果您不了解或不能承受具有该特殊或特定功能系统软件的风险，我们建议您不要申请开通并使用该系统软件进行期货交易，对因上述所列的各种风险所产生的结果与本公司无关。
